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РЕЦЕНЗІЯ
На моНогРафІю жЕНчЕНКо м. І.

«ЦифРовІ тРаНСфоРмаЦІї виДавНичої гаЛУЗІ»

Анотація. Монографія Женченко М. І. «Цифрові трансформації видавничої галузі» вийшла друком у 2018 
році. Її автор – Женченко Марина Іванівна, доктор наук із соціальних комунікацій, доцент – має значний досвід 
викладацької й наукової роботи (Київський національний університет імені Тараса Шевченка). Коло наукових 
інтересів дослідниці – редакційна діяльність, новітні інноваційні моделі редакційних структур і підрозділів, 
цифрові технології видавничої галузі.
Ключові слова: Женченко М. І,  «Цифрові трансформації видавничої галузі», монографія.

Abstract. Monograph «Digital Transformations of the Publishing Industry» by M. I. Zhenchenko was published 
in 2018. Its author, Maryna Zhenchenko, Doctor of Science in Social Communications, Associate Professor, has 
considerable experience of teaching and scientific work at Taras Shevchenko National University of Kyiv. Scientific 
interests of the researcher include editorial activity, newest innovative models of editorial structures and divisions, 
digital technologies of the publishing industry.
Keywords: Zhenchenko M. I., “Digital Transformations of the Publishing Industry”, monograph. 

Інформаційні технології змінюють світ швидше, 
ніж ми встигаємо це усвідомити. вони впливають 
на всі суспільні явища і процеси, а також зміню-

ють саму людину. Книга марини женченко цінна і 
цікава тим, що у ній авторка глибоко осмислює вплив 
інформаційних технологій на світ книги, її створення, 
поширення і сприйняття в сучасних умовах.

У праці узагальнюється напрацьований досвід 
світових та українських дослідників видавничої 
сфери. авторка монографії показує, як інтернет-
технології завершили формування новітнього інфор-
маційного-комунікаційного середовища та, разом 
із системами супутникового зв’язку і глобальною 
комп’ютерною мережею, стали джерелом трансфор-
маційних процесів у видавничій галузі. 

На сучасному етапі трансформації видавничої 
справи необхідна систематизація знань про про-

гресивні видавничі практики, про основні вектори 
їх руху у цифровому медіасередовищі та в струк-
турі новітніх культурних індустрій. У книзі грун-
товно опрацьовна термінологічна база з врахуван-
ням інноваційних явищ видавничої галузі, зокрема 
з врахуванням новітніх механізмів та інструментів 
розповсюдження інформаційного продукту. Зо-
крема у першому розділі роботи акцентовано ува-
гу на термінологічних проблемах теорії видавничої 
справи цифрової доби. На основі глибокого аналі-
зу наукового дискурсу м. І. женченко запропо-
нувала власне бачення змісту та співвідношення 
ключових для дослідження концептів «мульти-
медіа», «мультиплатформність», «крос-медіа», 
«трансмедіа», «мультимедійна редакція», «кон-
вергентна редакція», «крос-медійна редакція», 
«електронне видання», «електронна книга», що 
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 РеЦензия 
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«ЦифРовые ТРансфоРМаЦии издаТельсКой оТРасли»

Аннотация. Монография Женченко М. и. «Цифровые трансформации издательской отрасли» вышла в 2018 
году. ее автор – Женченко Марина ивановна, доктор наук по социальным коммуникациям, доцент – имеет 
значительный опыт преподавательской и научной работы (Киевский национальный университет имени Тараса 
Шевченко). Круг научных интересов исследовательницы – редакционная деятельность, новейшие инновационные 
модели редакционных структур и подразделений, цифровые технологии издательской отрасли.
Ключевые слова: Женченко М. и., «Цифрові трансформації видавничої галузі», монография. 

сприятиме вдосконаленню понятійної системи ви-
давничої справи. 

аналіз значного масиву первинних і вторинних 
емпіричних даних, глибоке розуміння авторкою осо-
бливостей функціонування видавничої галузі циф-
рової доби (марина Іванівна має понад двадцяти-
річну практику видавничої діяльності, досвід роботи 
з різноманітними комп’ютерними програмами та 
онлайновими видавничими платформами) дали змо-
гу запропонувати модель системних трансформацій 
видавничої галузі під впливом цифрових технологій, 
визначити вектори цифрових трансформацій видав-
ничої галузі (ринковий, управлінський, процесуаль-
но-технологічний і продуктний) і докладно описати 
специфіку  змін у межах означених векторів.  

У наступних розділах книги охарактеризова-
но трансформаційні процеси у межах кожного із 
визначених векторів розвитку видавничої галузі – 
конвергентизації та цифровізації. Зокрема дослід-
ниця виокремила та описала сучасні цифрові видав-
ництва та розповсюджувачів цифрової видавничої 
продукції, а також середовище цифрового видавни-
чого ринку, виділила й охарактеризувала цифрові 
бізнес-моделі у видавничій справі, специфіку дис-
трибуції електронних видань, онлайнові платформи 
цифрового самвидаву. 

Застосовуючи узагальнений досвід до україн-
ських реалій, авторка запропонувала моделі су-
часного мультиплатформного газетно-журнально-
книжкового виробництва, показала особливості 
функціонування електронних видань.     

м. женченко у своїй монографії вперше обґрун-
товала взаємозв’язок трансформацій видавничої га-
лузі і конвергентних процесів, вивчила та описала 

суб’єктне середовище цифрового видавничого рин-
ку, розробила авторську класифікацію цифрових ви-
давництв і розповсюджувачів цифрової видавничої 
продукції, а також бізнес-моделей цифрової дистри-
буції електронних видань,  запропонувала авторську 
класифікацію зарубіжних онлайнових платформ 
для цифрового самвидаву, виявила та проаналізува-
ла ефективність інструментів цифровізації системи 
управління колоборативним редакційно-видавни-
чим процесом, виявила та систематизувала цифрові 
трансформації на різних етапах редакційно-видавни-
чого процесу, розробила фасетну класифікацію та  
типологічну модель електронних видань.

Праця м. женченко має фундаментальний ха-
рактер і потужну практичну спрямованість, тому що 
у ній всебічно досліджена проблема трансформації 
видавничої галузі в умовах сучасного інформаційно-
го суспільства. Книга є оригінальним виданням, має 
наукову новизну та практичну цінність, буде корис-
ною для науковців, викладачів різних дисциплін з 
теорії та практики соціальних комунікацій, для авто-
рів спецкурсів із редакційно-видавничого фаху, ре-
дакторів-практиків. 
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